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Hattagú kasszafuróbandát 
leplezett le a rendőrség

Bizonyára emlékezetes még a 
debreceni közönség előtt az el­
múlt év nagy bűnügyi szenzációja: 
Szarvas Iferencnek, a revolveves 
kasszafurónak az elfogatása, Mint 
ismeretes, az elmúlt esztendőben 
egyre—másra követték el Debre­
cenben az agyafúrt módon végre­
hajtott kasszafurásokat és a rend­
őrség csak hosszas, kitartó nyo­
mozás után tudta elfogni a tettest 
Szarvas B’erenc hentessegéd sze­
mélyében.

Ä nyomozás alatt már kialakult 
az a vélemény, hogy a kasszafur- 
rásokat nem egy, hanem két,eset­
leg három banda követte el. 
Szarvas elfogatása és kihallgatása

bizonyossá tette ezt a feltevést és 
a rendőrség szorgalmasan folytatta 
a nyomozást ebben az irányban.

Hosszú hónapok alapos, min­
denre kiterjedő munkáját tegnap 
éjszaka siker is koronázta, ameny- 
nyiben a rendőrség detektivjeinek 
sikerült leleplezni egy hattagú be­
törőbandát, amelyről feltehető volt, 
hogy ilyen bünsselekményekből 
tartja fent magát,
A betörők, akiknek nevét a nyo­
mozás érdekében egyelőre titokban 
tartja a rendőrség — kihallgatá­
suk alkalmával szenzációs valló 
mást tettek. Beismerték, hogy ők 
követték el azt a kasszafurást, 
mely közel egy éve történt a Nyir- 
bogdányi Petrolem és Olaj R T.

telepén. Beismerték még, hogy 
ugyancsak ők voltak azok, akik 
felbontották a Wiener féle zsák­
üzlet páncélszekrényét és onnan 
nagyobb összegű pénzt elvittek.

Néhány héttel ezelőtt betörők 
jártak a Benyáts Emil kereskedő 
üzletében és onnan a kézipénztár 
tartalmát néhány száz pengőt el­
vittek. Ezt is ez a bűnszövetke­
zet vitte el. Kasszafurásaik alkal­
mával legszívesebben az úgyne­
vezett „kacsa“ nevezetű betörő- 
szerszámot használták nagy siker­
rel. Gyanúsítják továbbá ezt a ban­
dát azzal, hogy ők követték el a 
közelvidéken történt kasszafurá­
sokat és betöréseket. Ezirányban 
most folyik a nyomozás.

Ma délután érkezik haza a Kormányzó
Vitéz nagybányai Horthy Mik­

lós, Magyarország Kormányzója 
vasárnap délelőtt tizenegy óra előtt 
néhány perccel érkezett meg nejé­
vel együtt a linzi külön hajóál­
lomáshoz s amikor a Kormányzó 
a Zsófia fedélzetére lépett, a hajó 
árbócára felhúzták a Kormányzó 
főparancsnoki lobogóját, megszó­
lalt a hajókürt és a Zsófia felszed­
te horgonyát és megindult a né­
met dunai fiottila Alberick nevű 
monitorának és négy kisebb egy­
ségének kíséretében a Dunán le­
felé.

A tömeg lelkesen éljenezte a 
távozó magyar államfőt s a Zsófia 
hajó vasárnap este 7 órakor érke­
zett a kisérő hajórajjal együtt 
Höfleinbe, ahol lehorgonyozott.
A Kormányzó Höfleinben kihall­
gatáson fogadta a melléje beosz­
tott diszkiséret tagjait, Sztójay ber­
lini magyar követet, Erdmansdorff 
budapesti német követet. Hardy 
alezredes, berlini katonai attasét, 
akik az egész németországi utón 
végigkísérték a kormányzói párt.

Á kormányzó és felesége igen 
szívélyes hangon búcsúzott el a 
kíséret tagjaitól. Á Zsófia hétfőn 
reggel fél G kor indult el Höflein- 
ből és fél 8-kor érkezett Hainburg 
kikötőjébe, ahol a kormányzói pár 
kilencnapos németországi tartóz­
kodás után elhagyta a német te 
mietet.

Vitéz Imrédy Béla miniszterel­
nök a kormány ólén ma délután 
a vigadótéri hajóállomáson fogad­
ja a hazatérő Kormányzót és fele­
ségét. A fogadás kifejezésre fogja 

, juttatói a fővárgs és az ország kö­

zönségének hűségét és szeretetét 
Horthy Miklós kormányzó iránt, 
akinek németországi látogatása 
egy héten át foglalkoztatta a vi­
lágsajtót és Magyarország felé irá­
nyította a világ egész közvélemé­
nyének figyelmét.

Horthy Miklós kormányzó aFő- 
méltóságu asszony társaságában 
hétfőn délután 5 órakor érkezik 
meg a Zsófia gőzössel a Vigadó 
előtti hajóállomásra. Fogadására

megjelennek Imrédy Béla minisz­
terelnök vezetésével a kormány, a 
hadsereg főparancsnok és a vezér­
kari főnök, a külügyminiszter ál­
landó helyettese, az összes állam­
titkárok, a székesfőváros főpolgár­
mestere és polgármestere, továbbá 
Budapest rendőrfőkapitánya.

Jelen lesznek pártkülönbségek 
nélkül a felsőház és a képviselő- 
ház tagjai is.
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Öngyilkossági Szándékból 
Veronáit vett be

A klinikára tegnap eszméletlen 
állapotban kiszállították Belányi 
Sándor, Bercsényi ucca 59 szám 
alatt lakó vasutast. A beteg álla­
pota súlyos. Vasárnap a rendőrség 
megállapította, hogy Belányi Sán­
dor egy egész tubus Veronáit vett 
be és megmérgezte magát.

Kiderült, hogy a szerencsétlen 
két éve elmebajos. A nagykállói 
elmegyógyintézetből mostan küld­
ték haza ápolásra. Kezelő orvosa

Veronáit rendelt ki. Tegnap fele­
ségét arra kérte, hogy adjon neki 
egy pasztillát. Mikor Belányiné a 
gyógyszert akarta adni, kikapta a 
kezéből és az összes pasztillákat 
lenyelte Belányi a hót elején ön- 
gyilkosságot is megkísérelt, fela­
kasztotta magát, de idejekorán 
észrevették és levágták a kötélről, 
a klinikán egyelőre nem lehetett 
kihallgatni a szerencsétlen em­
bert, mert folyton alszik.

Runciman sürgősen magához kérette 
yenlein Xonrádot

Lord Runciman, aki a vasár­
napot Blary Andrigen herceg Tép* 
litz- Schönau melletti kastélyában 
töltötte, innen értesítette Béniéin

Konrádot, hogy sürgősen beszólni 
kiván vele. Ilenlcin napok óta az 
északcsehországi kerületeket járja 
ós vasárnap Görkauba érkezett, a­

hol elérte Lord Runciman üzenete. 
Mivel Runciman Lord meghívása 
rendkívül sürgős okokra hivatko­
zott, Henleia Konrád félbeszakí­
totta körútját és Görkauból azon­
nal Teplitz Schünauba utazott, 
ahol a délutáni órákban tanácsko­
zásra ült össze Runciman lorddal.

Prágában vasárnap este a hely­
zetet igen súlyosnak látják. Leit- 
meritzből olyan hírek érkeztek, 
hogy a csehek és németek között 
súlyos összetűzés volt, mert egy 
mintegy ezer főnyi cseh tömeg 
szombaton este szidalmazta az ott 
időző Henlein Konrádót, Reie- 
henberg mellett Schönborn község­
ben szintén súlyos összetűzés volt 
csehek és németek között.

Francia diplomáciai körökben 
nagy feltűnést keltett az Oeuvre 
vasárnapi jelentése, amely hírül 
adta, hogy Runciman vasárnap 
döntő tanácskozásokra ül össze a 
szudétanémetpárt vezérével, Hen­
lein Konráddal.

Ez a tanácskozás tisztázni fogja 
a helyzetet s utána megkezdődhet 
a csehszlovák kérdés megoldásá­
nak döntő hete. A világ most már 
tudni fogja, elfogadja-e a szudéta* 
német párt a cseh kormány uj 
javaslatát vagy sem. A lap egyéb­
ként nem tarja kizártnak, hogy a 
cseh kérdés rendezésére nemzet­
közi konferenciát hívnak össze.
■ onoeoeoeoecDeoaoBC

elkeseredésében 
öngyilkosságot kísé­
relt meg egy leány

Bujáki Irén Kígyó ucca 16 szám 
alatti lakos afeletti elkeseredésé­
ben, hogy munkaadója hátralévő 
bérét nem fizette meg, öngyilkos- 
sági szándékból lugkőoldatot ivott.

A fiatal lány tettét megelőzően 
igen sok szeszesitalt fogyasztott el 
úgyhogy, még mikor tettét felfe­
dezve kiszállították a klinikára 
nem lehetett kihallgatni ittas álla­
pota miatt.

A mai húzás 
főbb eredményei

A 40. m. kir. állami osztálysors­
játék mai húzásán a következő 
számú sorsjegyek nyertek:
20.000 P-t nyert a 83625

3,000 „ „ a 18681
1,000 „ * a 18418, 30165,

39903, 61026, 
72251

számú sorsjegyek.
A közölt számok helyességéért

felelősséget nem vállalunk.
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Daladier helyén marad, A jövő 
keddre kitűzött minisztertanács 
legfontosabb programpontja a 40 
órás munkahétnek a nemzetvéde­
lem és a gazdasági élet követel­
ményeivel való összeegyeztetése, 
kibővítése lesz.

*

Angliában külön bizottságot 
alakítottak, amelynek feladata, 
hogy felülvizsgálja Anglia élelmi­
szerellátását háború esetére. A bi­
zottság vezetői sir Reginaid Poard 
és Joung tábornokok, továbbá Dog- 
son őrnagy, Á bizottságnak az 
lesz a feladata, hogy Londonban, 
a főváros környékén és az egész 
országban úgynevezett élelmezési 
kerületeket állítsanak fel, amelyek­
nek ügyeivel azután az ellenöző- 
hivatal tisztviselői fognak foglal­
kozni.

*

Jeruzsálem! jelentés szerint 
egy nagy létszámú arab felkelő­
csapat tegnapelőtt tőrbecsalt egy 
angol osztagot. Négyórás tűzharc 
fejlődött ki, amelyben 15 arab el­
esett. Jaffában a rendőrség sor- 
tüzet adott a tüntetőkre. Ennek 
23 arab halottja és 35 eebesültje 
van. A jenini környéken az angol 
katonaság száz házat felrobbantott. 
Katonasággal és rendőrséggel erő­
sitik meg a helyőrséget és kicse­
rélik oz összes palesztiaai csapat­
testeket,

*

Varsói jelentés szerint a lem- 
bergi fogház udvarán pénteken vé­
gezték ki kötéláltali halállal Ivük 
ukrán teiroristát, aki egy rablótá­
madás alkalmával egy földbirto­
kos párt meggyilkolt.

•
A Home Fleet angol hajó pa­

rancsot kapott hogy szeptember 
G-án induljon el az északsk óciai 
vizekre és kezdje meg a nagy őszi 
hadgyakorlatát az Északi tengeren. 
A hadgyakorlaton a „Nelson“ zász­
lóshajó vezetésére negyven nagy 
csatahajó és a torpedórombolók, 
tengeralattjárók, repülőgép anya­
hajok aknarakóhajók nagy töme­
ge vesz részt. A „Home Fleet“ 
két hónapig fog az északskóciai 
vizeken állomásozni.

VÍGSZÍNHÁZ mozgo

A legizgalmasabb és leg- 
meghatóbb amerikai film;

Két fegyeoc
(Aki kétszer bűnhődött)

Victor Mc. Laglen és Peter 
Lorre a főszerepekben;

A Kormányzó 
németországi látogatása

Előadások 5, 7, 9 órakor,

P nyújt a szeptember 1-én megnyitó Őszi 
íakberendezési Vásár a háziasszonyoknak ?

Budapestről jelentik,; A szep­
tember 1-én kezdődő Őszi Lakbe­
rendezési és Háztartási Vásár iránt 
különösen a háziasszonyok visel­
tetnek nagy érdeklődéssel, mert a 
Vásár ezidén, túl a lakberendesési 
tárgyak és háztartási cikkek káp­
rázatos kiállításán, valóságos há­
ziasszonyi akadémia lesz. Minden 
háziasszonyi problémára pontos és 
kimerítő válaszai ad, mégpedig 
szemléltetésben, állandó tanács­
adásban és Írásban is. Az az ezer­
nyi tudivaiót. amit egy modern 
racionalizált háztartásról csak tud 
ni lehet, könyvalakban is kiadja 
a vásárt rendező Országos Ipar­

egyesület és ezt az érdekes köny­
vet minden látogató megkapja.

A Vásáron működő állandó ta­
nácsadói iroda minden kérdésre 
szakszem és kimentő választ ad, 
a kiállított lakberendezési tárgya­
kon és háztartási cikkeken, de 
főleg a rengeteg technikai újdon­
ságon szemléltetően is bemutatják 
hogy milyon eszközökkel és ho­
gyan kell a racionalizált háztar­
tást vezetni.

Az Őszi Lakberendezési és Ház­
tartási Vásár látogatói már au­
gusztus 29 tői féláron utazhatnak 
Budapestre, a magyar közlekedési 
vállalatok minden vonalán.

ARAM BIKA
családi ebédje kibordásra

P 1.50

Szovjet ügyoökökök meggyilkolták 
Trockij titkárát Párizsban

Néhány nappal ezelőtt Párizs 
közelében, a Szajna mentén ját 
szadozó gyermekek gondosan ősz- 
szekötözőtt csomagot halásztak ki 
a folyóból. Amikor a partrehuzták, 
megborzadva látták, hogy emberi 
kéz lóg ki belőle. A csomagot a 
rendőrségre száliitották és ott bon­
tották ki.

Egy oszlásnak indult fej- és

lábnélküii emberi törszet talaítak 
benne, amelyen több golyó nyoma 
volt és amelyet rettenetesen meg­
csonkítottak. < A

A két kar a könyök magaságá­
ban cérnával volt a törzshöz vár­
va, a fejet és a két lábat a gyil­
kosok lefürészelték. A szív táján 
tőrszurást fedeztek fel. amely egy 
magában is halálos volt. Az áldó-

Az „UNIÓ“ 
Központi Hiteliroda

Örömmel tudatja i. t. Tagjaival és mindenkivel, aki kitünően 
bevált HITELRENDSZERÜNKET igénybe óhajtja venni, hogy 
kiszolgáló cégeink sorába sikerült megnyernünk a szakmában 

igen előnyösen ismert, jónevü

firiinmann Sándor
...... .... Tr rwn HIMWIWHHIII1

PIAC U. 53 SZ, ALATTI
KÖNYV , PAPÍR- és IRÖSZERKERESKEDŐ céget, aki nagy 
és jól felszerelt raktárával a legnagyobb előzékenységgel áll 

i. t. vevőinek rendelkezésére.

UJ HITELIGÉNYLÉST GYORSAN INTÉZÜNK I

„UNIÓ“ Központi Hiteliroda
Telefon : 29—30. Piac u. 44.

zat egy 40 év körüli férfi, aki az 
intelligens osztályhoz tartozott, 
mert kezei rendkivül ápoltak vol­
tak és izmai fejletlenek. A rend- 
őrség a nyomokból arra követ­
keztet, hogy a borzalmazan meg. 
gyilkolt férfi, Clemens Rudolf 
Trockij Leónak három hónappal 
ezelőtt eltűnt magántitkára.

Semmi kétség sem fér ahhoz,— 
írja az Epoqne — hogy Clemens 
Rudolfot a GPU titkos ügynökei 
tették el láb alól szörnyű kegyet­
lenséggel. A jobboldali lap ezzel 
kapcsolatban rámutat arra, hogy a 
GPU ügynökei egyre-másra köve­
tik el a politikai merényleteket 
francia területen és felszólítja a 
kormányt, hogy ne tűrje tovább 
ezeket az állapotokat. 
loioioioioioiaioK

Hirdetmény
a ló és öszvértulajüonosok 

figyel móoe
Értesítem a város érdekelt lakos­

ságát, hogy a m. kir. Földmive- 
Jésiigyi Miniszter ur 54.107—1930 
F. M. szám alatt kiadott rendele­
té értelmében évenként szeptem­
ber hó 1 napjától 10 ik napjáig 
terjedő időközben össze kell Írni
— az összeírás idején fennálló ál­
lapot szerint korra való tekintet 
nélkül — minden nem állami tu- 
lojdonban levő lovat és öszvért.

Az összeírás Lóbejelentőlap— 
Lóvizsgalati igazolvány űrlapok 
kitöltése utján történik.

Minden egyes lóról és öszvérről,
— korra való tekintet nélkül — 
külön űrlapot kell pontosan es ol­
vashatóan a ló vagy öszvér tulaj­
donosának kitölteni.

Az álattulajdonosok az össze­
írás céljára szükséges Lóbejelentő 
Lapok közül a városi elsőfokú 
közigazgatási hatóság földszint 46 
számú hivatalos helyiségében any- 
nyi darabot igényelhetnek, ahány 
lovuk (csikójuk) és öszvérük van. 
A pontosan és olvashatóan kitöl­
tött Lóbejelentő Lapokat az állat­
tulajdonosok kötelesek legkésőbb 
szeptember hó 10-ik napjáig a 
városi elsőfokú közigazgatási ha­
tósághoz visszajuttatni. Az össze- 
Írási kötelezettség alá eső lovak 
és öszvérek közül azok, amelyek 
az összeírás idejében legalább 2 
évesek, évenként október 1 nap­
jától november hó 30-ik napjáig 
terjedő időközben hatósági állat­
orvos által meg fognak vizsgál­
tatni.

A vizsgálat helyéről cs idejéről 
a város érdekelt lakosságát külön 
hirdetmény utján fogom tájékoz­
tatni.

Az akinek gazdaságában lega­
lább 12. tenyészkancája van, lo­
vait és öszvéreit nem köteles elő­
vezetni (elővezettetni), abban az 
esetben, ha azoknak a gazdaság­
ban való megvizsgálását lehetővé 
teszi, és a vizsgalatot végző ható­
sági közegek kiszállásához meg­
felelő személyszállító eszközt szol­
gáltat, vagy viseli a kiszállási költ 
ségeket. Azok, akik lovaikat és 
öszvéreiket gazdaságukban kíván­
ják megvizsáltatni, kötelesek e 
szándékukat a Lóbejelentő Lap- 
Lóvizsgálati Igazolvány űrlapok 

(folyt. 3. old.)

Szeptember bó 3-ái), máboz egy bstre mggoyilik a 
Tiszántúli Ipari Kiállítás és Árún)ii)taVáSár I

LKombinált villamosjegy, mely a ki- és beutazásra és belépésre jogosít 80 fillér. Belépőjegy 60 fillér, gyermekeknek, katonáknak 30 fillér.
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ISlíOlO. kODyV 6k Új és használt, bármelyik iskola 

tanszerek, hó- és rajzszerek nagy választékban. Előírásos füzetek. -
részére kapható. 

(Állandó képtárlat.)

Antally József
könyvkereskedés és antiquárium 

Szent Anna és Varga utca sarok 
(a Cégre ügyeljünk 1) Telefon : 34—12,

beszolgáltatásakor szeptember hó 
l én és 10 napja közötti időben 
a városi elsőfokú közigazgatási ha­
tóságnál bejelenteni és egyúttal 
azt is, közölni, hogy a vizsgáló 
közegek részére természetben kí­
vánják e a fuvart szállítani, vagy 
viselik a kiszállás költségeit.

Amennyiben a cselekmény sú­
lyosabb büntető rendelkezés alá 
nem esik kihágást követ el és az 
1928.XIX te. 100. § a alapján

pénzbüntetéssel büntetendő az, aki 
lovára vagy öszvérére vonatkozó­
an Lóbejelentőlap Lóvizsgálati 
igazolvány űrlapot nem tölt ki.

Aki lovára vagy öszvérére vo­
natkozóan a Lóbejelentőlap Lóvizs­
gálati Igazolvány űrlapot nem a 
valóságnak megfelelően tölti ki, 
vagy az a hatósághoz idejében 
nem juttatja vissza.

Polgármester.
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Szeptember 3-0 oyüik meg a 
Tiszántúli Ipari Kiállítás éS

ArúmmtaVáSár
nyagából különösen ki kell emel­
nünk a magyar textilipar igen 
szép felvonulását, továbbá a ka­
marakerületi kézmüvesipar verse­
nyét.

A kiállítás szeptember 4-én tar­
tandó Iparos Kongresszus alkal­
mából a Máv. szeptember 4-én 
számos filléres vonatot hirdetett 
meg Debrecenbe. A féláru utazás­
ra jogosító igazolványokat a Menet 
jegyirdában lehet kapni.
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Lopkodják a szódásüvegeket

Az 1938 óv Debrecenben való­
ban tartalmas és eredménydus esz­
tendővé alakult. Nagy építkezések 
folynak, a Nyári Egyetem, Magyar 
Reíormátások Világszövetsegi ösz- 
szejövetele hatalmas tömegeket ho­
zott a város falai közé és a Tikáv, 
valamint a Református Kollégium 
400 éves évfordulójával kapcsola­
tos ünnepségek várnak a lebonyo­
lítására. Mint már közöltük, közel 
500 kiállítója lesz az idén a Ti- 
káv-nak, A kiállítás hatalmas a-

A debreceni rendőrség a napok­
ban váratlan razziát tartott szó­
davizes üvegek után a városban. 
Számos feljelentés érkezett be, 
hogy a szódás üvegeket ismét 
lopják és valóságos tőzsde alakult 
ki már az üveg eladása körül.

A razziának volt sikere, mert a 
zsibogón jelentékeny számú szódás

üveget foglaltak le. A rendőrség 
őrizetbe vette Drigán Sándor deb­
receni lakost, aki nagyban foglal­
kozott az idegenből származó szó­
dás üvegek eladásával és közvetí­
tésével.

A rendőrség tovább folytatja az 
eljárást.ZzMUU^ULl JCJCmcaouj Díiumu ----"
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Pályásat! hirdetmény
A hivatásos tűzoltóságnál szer­

vezett mentőszolgálat keretében 
egy szigorló mentőorvosi alkalma-

Az „UNIÓ" 
Központi Hiteliroda

ürömmel tudatja i. t. Tagjaival és mindenkivel, aki kitünően 
bevált HITELRENDSZERÜNKET igénybe óhajtja venni, hogy 
kiszolgáló cégeink sorába sikerült megnyernünk nagy raktá- 

ráról és jó hírnevéről igen előnyösen ismert

Dávid
divatház, Piac u. 44 szám alatti

céget, ahol a legkényesebb Ízlésnek megfelelő szövet és selyem 
divatkülönlegességek, mosóáruk stb, óriási raktárral és előző - 

keny kiszolgálással állnak !, t. Vevőink rendelkezésére.

UJ HITELIGÉNNYLÉST GYORSAN INTÉZÜNK 1

„UNIÓ“ Központi Hiteliroda
Telefon: 29—30. Piac u, 44.

orvostudományi karán absolutóri- I 
umot nyertek, hogy a mentőtan­
folyamot elvégezték, továbbá a 
mentőszolgálatban legalább egy 
hónapi gyakorlatuk van s hogy 
feddhetetlen előéletüek,

A díjazás havi 48 P.
Az alkalmazás legfeljebb hat hó­

napra szól, moly meltányolást ér­
demlő esetben egy Ízben meghosz- 
szabitható. Egyebekben a szigorló 
mentőorvosi szolgálati szabályok 
az irányadók.

A pályázati kérvények okmá­
nyokkal felszerelve 1938 auguszt. 
31-én délután 2 óráig a hivatásos 
tüzoltófőparancsnokságnál adandók 
be. Elkésett pályázati kérelmek 
figyelembe nem vétetnek.

Polgármester.
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Ebzárlat
A városi elsőfokú közigazgatási 

hatóság értesíti a város érdekelt 
közönségét, hogy a VIII. állat­
egészségügyi körzetben, közelebb­
ről a Magyar Államvasutak Deb­
recen — királyházai vonal, Pác, 
Fancsika erdőség, mikepércsi ha­
tár és a Debrecen — nagyiótai va­
sút között levő területre terjedőleg 
90 napi időtartamra elrendelt eb- 
zarlat a veszettség állati betegség 
megszűnése folytán feloídatott.

A városi elsőfokú közigazgatási 
hatóság értesíti a város érdekelt 
közönségét, hogy az V. állategész­
ségügyi körzetben, közelebről a 
m. kir. Államvasutak Debrecen — 
büdszentmibályi vasútvonal es haj­
dúböszörményi határ között fekvő 
területre terjedőleg 90 napi időtar­
tamra elrendelt ebzárlat a veszett­
ség állati betegség megszűnése 
folytán feloldatott.

zás 1938 augusztus 31 ével meg 
üresedik. Erre az alkalomra pá­
lyázatot hirdetek. A pályázók kö­
telesek igazolni, hogy az egyetem

Házasságok t Nagy József fm 
—Vitia Julianna, Magyar Mihály 
kovácsmester — Puskás Margit, 
Lente Gyula fm.—Dankó Mária, 
Csatári Lajos máv mozdonyfütő— 
Grell Agnes. Baukaó József kő­
művesmester—Barta Margit, Tö­
rök László keresk.—Szabó Margit, 
Tóth Vilmos keresk. segéd—Kozma 
Erzsébet, Marton Gergely máv 
műszaki s, tiszt—Radnai Anna 
Pető Gyula motorszerelő—Rátonyi 
Jolán.

Születések: Tóth Lajos npsz 
leány Juliánná, Horváth Gábor

mázoló s. leány Éva, Kaszás And­
rás fuvBros fiú Sándor, Varga La­
jos gazdálkodó leány Juliánná, 
Makszim László npsz. fiú László, 
Szabó József npsz. leány Irén.Du- 
dics Sándor cipész fiú Sándor, 
Kalmár Imre gazdálkodó fiú Imre 
Kovács István polgári iskolai ig, 
fiú István, és 4 törvénytelen új­
szülött.

Halálozások 1 Varga Erzsébet 
szegényházi ápolt ref. 69 éves, 
Kishegyes! ut 40. Tóth Béláné r. 
k. 42 éves, Püspökladány, Kovács 
Jenő kőműves s. ref, 35 éves, 
Hajdúszoboszló, Kasza Jánosné 
ref. 82 éves, Bihari-telep 18. Oláh 
Sándor ref, 7 hónapos, Ilaláp 73.

Uj temetkezési 
intézet
cégtulajdonos

Pusztai József
KálVio-t^r 5- 

Ttkfoo: 33-90
Megbízható és pontos 

kiszolgálás, szolid árak, 
exhumál, temet, szállít

Csalás a Siketnéma Otthon 
kárára

A budapesti Chasar András ne­
vű siketnéma otthon feljelentést 
tett a debreceni rendőrségen, hogy 
Debrecenben egy nő és egy férfi 
az intézet kárára szélhámoskodnak.

Könyöradományokat gyűjtenek 
meghatalmazás nélkül. Á rendőr­
ség már kikutatta a csaló párt, s 
mostmár letartóztatás előtt állnak, 
oooooooooooooooooooooooooo

Ideges embereknél és lel­
kibetegeknél az igen enyhe ha­
tású természetes Ferenc József 
keserüviz — reggel éhgyomorra 
egy pohárral bevéve — kiadós 
bélmüködést, jó gyomoremésztést 
és elegendő ótvágyérzetet hoz lét­
re. Kérdezze meg orvosát,

Ä „HúQgáría“ filn)Szii)b*zbai>
Ma hétfőn : 5, 7, 9 órakor. Három érdekesség I

1 A kétarcú Afrika
a modern és az ősi Afrika filmje

oRAMAYANA
tigrisek, elefántok, majmok csodatörténete

a ÍOOO isten országa
tánc, zene, egzotikum 
Végig Magyar beszélő : Plubár István.



augusztus 30

Az asszony kötelessége tő. 
rődni azzal, hogy bólmüködése 
rendben legyen, amit pedig úgy 
érhet el, ha reggelenként éhgyo­
morra egy fólpohár természetes 
„Ferenc József“ keserüvizet i- 
szik, amely enyhén és kellemesen 
pontosan és biztosan szabályozza 
az anyagcsere folyamatát. Kérdez­
ze meg orvosát.

Országos Vásárok

4. oldal
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Kedden augusztus 30 án. Hat­
van, Háromfa, Istvándi, Iván, Kő­
röshegy, Nyiracsád, Sásd, Szengál, 
Szécsény, Tata.

Szerdán augusztus 31-én, Tata, 
Tápiőgyörgye.

Csütörtökön szeptember 1-én, 
Badacsonytomaj, Csaroda, Csurgó. 
Celldömölk (országos vásár), Encs 
Ibrány, Igái, Kémes, Köröstarcsa, 
Mike. Nádasd, Ónod (országos vá­
sár), Pacsa (havi vásár) Pánatesz- 
ter bizonytalan. Putnok (havi vá­
sár), Tabajd, Tiszafüred, (havi vá­
sár). Tormaszentandrás, Villán és 
Zalaszentfró.

Pénteken szeptember 2-án, Aszód 
(seriésvásár) Barcs, Búj, (országos 
vásár), Eger (havi vásár), Gyön­
gyös (havi vásár), Gyula, Körös
tarosa,

Szombaton szeptember 3 án, Gyu­
la (orsz. vásár).

Vasárnap szept. 4 én Csépa. Fü- 
Jopszállás, Gyula, Kisújszállás (or­
szágos vásár).

Eladó Tetőcserép és különböző 
bútorok. Varga u 1Ö. 3. ajtó.

Kiadó városi lakások
A város tulajdonát képező Szo- 

boszai úti bh. B. fsz. 1. számukét 
szobás, fürdőszobás lakás f. évi 
november hó 1-re kiadó.

A város tulajdonát képező Do­
bozi utcai bórházban levő c. III. 
15. sz. két szobás lakás folyó hó. 
november 1 tői kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. e. 
37 sz. helyiségben a hivatalos órák 
alatt.

Polgármester.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Pefcrikoéí szentanna-u 5

Springer József könyy. pa­
pi r. íotocikkekszaküzlete.— Tan­
könyvek vétele, uj kiadásokra, 
osztályokra előjegyzés megkezdő 
dött. Telefon: 30—57. Szigorúan 
szabott, elismert, olcsó árak.

— A vidéknek is kellemes 
szórakozóhelye a nagyerdői 

strandfürdő.
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Újra kikapott a Bocskai —

győzött a VaSútaS csapat
nézte végig a mindvégig izgalmas 
mérkőzést.

Az első gólt az első félidő 25. 
percében Szabó fejelte, a másikat 
ugyancsak ő juttatta a hálóba. 2:0 
Szünet után az FTC gólt ért el s 
a mérkőzés végéig nem változott 
az eredmény. A debreceni vasutas 
csapat megérdemelten nyerte meg 
első mérkőzését.

DEAC - DVSC II. 1:0 
A debreceni egyetemi csapat is- 

mét tartalékosán állt fel a vasu­
tasok második csapata ellen s sze­
rencsével 1 gólos győzelmet ara­
tott. A gólt Báthy rúgta szabad­
rúgásból a mérkőzés végén s a 
DVSC II. már nem tudott egyen­
líteni.
A DEAC csapata jó benyomást 
keltett, azonban a ma másodízben 
jobbösszekötőbe állított Vajda ke­
rékkötője volt az egyetemi akció­
nak. Ezen a poszton más játékos­
sal kellene kísérletezni.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

AZ „ALFÖLD1 
eredeti regény»,

Qyilúosság az 6perá€an

A Bocskai labdarugó csapata 
vasárnap délután a budapesti Hun­
gária úti pályán a második baj­
noki mérkőzését játszotta le az 
őszi szezonban. Hagyományos bal­
szerencséje ezúttal sem hagyta el 
s igy vesztesként hagyta ismét el 
a pályát. A Hungária 4:1 arányú 
győzelmet aratott a Bocskai felett.

A mérkőzés 8 ezer főnyi közön­
ség előtt folyt le s a Hungária már 
az első félidőben gólt ért el. A 
Bocskainak több jó hotyzete volt, 
azonban nem tudott egyenlíteni. 
Szünet után a Bocskai támad, 
gólt azonban a Hungária ért el, 
2:0. A Hángária ezután még két 
gólt rúgott a Vörös kapujába,Haj­
dú csak szépiteni tudott az ered­
ményen.

A DVSC igen szépen szerepelt 
vasárnap délután az FTC ellen az 
NBB ben. 2:1 arányú győzelmet 
aratott a jóképességü ferencvárosi 
csapat felett, Rekord közönség is

Arádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglomoz-mfisort, majd étrend 
10.00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4'45 és 10-00-10-6 
kösötti idSben pontos időjelzést, idSjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2‘40-kor őlel 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

4 59 Magyarország kormányzója 
megérkezik németországi útjáról.
5.20 Hanglemezek,
6.10 A rádiótárgysorsjáték húzása. 
7,30 Senta Benesch gordonkázik. 
7.50 Színész tréfák.
8.20 Budapesti zenekar.
10.10 Sárai Elemér és cigányze­
nekara muzsikál.
11.10 Heinemann Ede jazzenekara 
játszik.

10.20 Felolvasás.
10.40 Az őszi kalapdivat.
12 Déli harangszó.
12.05 Ákom Lajos énekegyüttese. 
1 A rádió szalonzenekara.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Lakatos Vince előadása.
5 30 Szentgyörgyi László hegedül.
6 A rádiótárgysorsjáték húzása.
7 Oláh Kálmán cigányzenekara. 
7.30 Thurzó Gábor útleírása.

A L F 0 L P
A« égés* magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapj 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér, 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P 
Szerkesztőség éi kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám,
RENDELJE MEG MEG MA

Adja fel még ma hirdetését 1

D e t e k t i v

Paul Wilhelm távozását hama­
rosan felfedezték, az egyik kol­
legája, — aki mellette állt — vet­
te észre, hogy társa eltűnt, kutató 
szemeit egy pillanat alatt körbe­
járatta s amikor meggyőződött, 
hogy Fault nem látja, elkiáltotta 
magát:

— Paul meglógott
A riporterek egyszeribe ismét 

élénkek lettek, tisztában voltak 
azzal, hogy Paul milyen vesze­
delmes ügyes és biztosra vették, 
hogy most is kifőzött valamit a 
fejében s ennek keresztülvitelére 
szökött meg. Azt is tudták, hogy 
ez annyit is jelent, hogy valameny- 
nyiőjüket lemarasztalja érdekes 
részletekről.

Hiába nézdelődtek, keresték,szi- 
nét sem látták, a már-már lecsil­
lapodó dühök most újra fellángolt, 
azonban nem tudtak semmi oko­
sat sem cselekedni.

Paul ezalatt bement az Opera 
előcsarnokába, átvergődött az ott 
ácsorgó tömegen s nekiindult az 
emeletre vezető lépcsőnek, meg 
sem állt a harmadik emeletig. — 
Ahogy a folyosóra ért, kifújta ma­
gát. Nehány pilanatig egyhelyben 
állt, széttekintett a folyosón, amely 
már teljesen üres volt.

Először jobbra akart menni, de 
pár lépés után meggondolta ma­
gát és balra indult el, végig a fo­
lyosón. Amikor az utplsó ablak-

történet
Irta:

SZENES JENŐ

hoz ért, kinyitotta azt és lenézett. 
Az épületnek ezen az oldalán nem 
volt senki, a művész feljáró a jobb 
oldalon volt s igy itt nem tartóz­
kodott senki.

Paul mégegyszer végig nézett a 
folyosón, meg akart győződni ar­
ról, hogy nem látja-e valaki, meg­
nyugodva vette tudomásul, hogy 
rajta kivül egyetlen lélek sem tar­
tózkodik a folyosón. Gyakorlott 
mozdulattal lépett fel az ablak 
szélére, innen pedig macska ügyes­
séggel ereszkedett le a falon kivül 
az ablak alatt futó, alig kótenyór- 
nyi széles párkányra. Kót-három 
másodpercig ott állt a párkányon, 
megkapaszkodva az ablak szélé­
ben, aztán elengedte az ablakot s 
lassú léptekkel megindult a három 
emelet szédítő magasságában a 
keskeny párkányon. Teste szoro­
san hozzásimult a falhoz, tenye­
rei valósággal rátapadtak a sima 
vakolatra.

(Folytatjuk)

AlJOlH
A iierkesetéaért ég kiadáaért feleISfl

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS i
_____________laptulajdonos _______ __
Nyomtatott. Dr DIOSZKGHY JaNOS

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac uooa O ssáM.
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